
 y は x に比例し、  のとき  である。x  1818 y  121225

 y は x に比例し、  のとき  である。x  8 y  624

 y は x に比例し、  のとき  である。x  2121 y  723

 y は x に比例し、  のとき  である。x  2020 y  422

 y は x に比例し、  のとき  である。x  1010 y  521

 y は  x に比例し、  のとき  であx  7 y  7070
る。

20

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  121219

 y は x に比例し、  のとき  である。x  5 y  202018

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  282817

 y は x に比例し、  のとき  である。x  2 y  816

 y は x に比例し、  のとき  である。x  6 y  615

 y は  x に比例し、  のとき  であx  5 y  4545
る。

14

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  913

 y は x に比例し、  のとき  である。x  7 y  565612

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  161611

 y は x に比例し、  のとき  である。x  5 y  505010

 y は x に比例し、  のとき  である。x  8 y  24249

 y は  x に比例し、  のとき  であx  5 y  1010
る。

8

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  18187

 y は x に比例し、  のとき  である。x  5 y  15156

 y は x に比例し、  のとき  である。x  6 y  24245

 y は  x に比例し、  のとき  であx  3 y  2121
る。

4

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  20203

 y は x に比例し、  のとき  である。x  4 y  12122

 y は x に比例し、  のとき  である。x  3 y  61

次の比例の式を求めよ。

no.1

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  1111 y  2
る。

50

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  5 y  1515
る。

49

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  4 y  4
る。

48

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  1212 y  6
る。

47

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  8 y  546

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  9 y  345

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  5 y  1010
る。

44

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  2 y  3
る。

43

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  8 y  742

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  1212 y  2
る。

41

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  4 y  940

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  3 y  1010
る。

39

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  5 y  6
る。

38

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  5 y  1212
る。

37

 y は x に反比例し、  のとき  であx  7 y  3
る。

36

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  3 y  5
る。

35

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  2525 y  4
る。

34

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  7 y  433

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  4 y  8
る。

32

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  2 y  7
る。

31

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  4 y  2
る。

30

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  4 y  529

 y は  x に反比例し、  のとき  であx  4 y  6
る。

28

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  6 y  327

 y は x に反比例し、  のとき  である。x  2 y  626

次の反比例の式を求めよ。

ドリルプリント　比例・反比例の式を求める　　　　　　　　氏名　　　　　　　　　　　


